

PRAVIDLÁ HRY č. 2024/2253

Diamond Respin

Diamond Respin je trojvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasine, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov stlačením tlačidla **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov, ktoré sa zobrazia v momente, keď sa valce prestanú točiť. Hrá sa na tri rovnaké symboly v 5 výherných líniách.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

Hlavné tlačidlá sú umiestnené v dolnej časti obrazovky. A sú to tlačidlá: **MENU** (zobrazuje výhernú tabuľku, herného pomocníka, históriu hry a návrat do hry), **AUTOSTART** (spustí funkciu automatického hrania s možnosťou hrania do minúta kreditu, funkciu je možné deaktivovať opätovným stlačením tlačidla, alebo sa deaktivuje automaticky pri dosiahnutí výhry v hodnote aspoň 50 násobku stávky), **?** (zobrazí pomocníka), **REPRODUKTOR** (tlačidlo umožňuje zapnúť a vypnúť zvuky), dvojica tlačidiel, - (zníži hodnotu stávky) a + (zvýši hodnotu stávky), tlačidlo **START** (spustí otočenie valcov) a tlačidlo **MAX STÁVKA** (nastaví maximálnu hodnotu celkovej stávky). Ďalej sú v spodnej časti umiestnené informačné polia **KREDIT (EUR)** (zobrazuje finančné prostriedky hráča), **VÝHRA (EUR)** (zobrazuje aktuálnu hodnotu výhry), **STÁVKA (EUR)** (zobrazuje hodnotu celkovej stávky).

Nastavenie hodnoty stávky

Celková stávka v eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA (EUR)**, jej hodnotu je možné meniť v rozmedzí minimálnej a maximálnej stávky pomocou tlačidiel - a +, alebo nastaviť jej maximálnu hodnotu tlačidlom **MAX STÁVKA**.

Výhry

Jednotlivé výhry za výherné línie sa spočítavajú do celkovej výhry na popredí valcov a v informačnom poli **VÝHRA (EUR)**. Výhry sú platné zľava doprava a musia začínať na prvom valci úplne vľavo. Symboly sa musia nachádzať na výhernej línii neprerušovane. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet líniovej výhry je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke.

DIVOKÝ SYMBOL (WILD)

Divokým symbolom je symbol **Permoník (WILD)**. Nahrádza akýkoľvek iný symbol na výhernej línii. Ak sa symbol WILD objaví súčasne na viacerých výherných líniách, nahrádza symboly na každej výhernej línii samostatne. Výherná línia pozostávajúca iba z divokých symbolov je nevýherná.

HRA RESPIN (voľné otočenie)

Pokiaľ je súčasťou výhry divoký(é) symbol(y), potom sa tieto výherné línie označia, v ďalšom kole tieto línie zostanú stát' a respin je zadarmo. Pokiaľ v respin nepadne výhra, tak sa výhra z takto označených línií započíta hráčovi znova a hráč pokračuje ďalej v hre štandardným spôsobom. Ak padne výhra, tak sa pôvodne označené výherné línie započítajú hráčovi znova, plus novo dosiahnutá výhra. Pokiaľ novo dosiahnutá výhra obsahuje na výhernej línii divoký symbol, tak sa zase označí (pričom tá pôvodná, ktorá bola hráčovi už započítaná 2x sa odznačí) a do ďalšieho kola zostanú stát' a v ďalšom kole takto označená výhra sa hráčovi započíta ešte raz.









Herné limity

Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

Maximálna stávka do hry: **500,- €**

Maximálna výhra z hry: **250 000,- €** (500 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka násobiteľ výhernej kombinácie

SYMBOL	NÁZOV	3x
	Permoník (WILD)	-
	Červený diamant	50
	Zelený diamant	15
	Fialový diamant	10
	A	8
	K	6
	Q	4
	J	2